

Номинация **«Работа, которую мы выбираем»**

Авторское название ««Благородная профессия учитель!»»

Гришина Марина

8класс, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Сергачская средняя общеобразовательная школа№1»

г. Сергач, Нижегородская область

Сергачский

88319151668

shkola12007@rambler.ru

«Благородная профессия учитель!»

«Где хороший учитель, там и хорошо воспитанные ученики...»

Д. Лихачёв

Каждый человек-личность, ни на кого не похожая личность, со своими особенностями, интересами и увлечениями. Еще с детства каждый человек формируются, как личность, родители вкладывают в ребенка основные понятия, которые могут пригодиться в его дальнейшем развитии. Так, например, если родители с раннего возраста приучают детей к труду, учению, взаимопомощи, то потом ребенок будет всегда очень кропотливым, ответственным. На самом деле, помимо того, что воспитание, да и будущее в целом зависит от начальной стадии развития ребенка. От того, что родители постарались внести в ребенка и воспитать это в нем, так же нужно учитывать, что многое в жизни человека зависит от выбора профессии, важно то, любит ли, и уважает ли он свой труд, нравится ли ему тот жизненный путь, который он когда-либо выбрал. Я действительно солидарна с мнением, что не бывает плохих профессий - есть хорошие и плохие специалисты. Своим трудом, своим старанием можно прославить любую профессию! Я учусь в 8 классе, но уже давно определилась с профессией. По началу, я думала, какой профессии я смогу себя отдать полностью, совсем ничего не требуя взамен? В пятом классе, когда я перешла из младшего звена в среднее, наш класс, встретила Калинина Наталья Геннадьевна, которая по совместительству с классным руководством оказалась учителем русского языка и литературы. Её уроки всегда проходили очень интересно, этого учителя всегда хотелось и хочется слушать. Мало, помалу мы подошли к такому ответственному делу, как сочинение, было и вправду волнительно, нужно было сразу проявить все свои умения и способности Я была хорошо оценена и получила даже слова похвалы. Это оказалось очень важным шагом к дальнейшему моему продвижению, я старалась не упускать ни одного конкурса, где требовалось проявить себя в роли фантазера, реалиста, или даже просто рассказчика. И уже в начале седьмого класса передо мной стояла цель – я хочу стать педагогом русского языка и литературы. Да, скорее всего, именно благодаря моему классному руководителю у меня появилась такая цель, которую теперь я

преследую. Она вдохновила меня на эту профессию, теперь, я действительно хочу прожить свою жизнь, посвятив ее полностью детям, а что может быть прекраснее и благороднее профессии учитель? Ведь дети - это наше все, продолжение человеческого рода и каждый ребенок, как лепесточек развивается и растет. Все зависит от их воспитания, в котором мы должны и просто обязаны принять активное участие. И кто как ни учитель всегда поможет и подскажет? Я хочу нести и передавать детям не только свои знания и умения, но и любовь и добродушие. Я хочу, чтобы они видели во мне настоящего друга. Многие не понимают этого, а у меня это теперь главная мечта, я хочу быть педагогом. Некоторые спрашивают, мол, ну почему русский язык и литература? На самом деле, я просто с самого раннего детства очень люблю читать, мои родители заботились, и продолжают заботиться о моем духовном воспитании. А ведь чтение - это и есть духовная пища. Я не представляю свою жизнь без книг, ведь читая, люди развивают свою фантазию, память, становятся более образованными и начитанными. В моем доме любовь к литературе передается из поколения в поколение, еще мой прадедущка начал собирать нашу домашнюю библиотеку, сейчас в ней насчитывается более ста пятидесяти книг. Мне безумно нравится, что мои самые близкие и родные люди поддерживают и одобряют мой выбор профессии, для меня это действительно очень важно, ведь выбирая профессию, человек в каком-то плане выбирает свой жизненный путь, по которому ему придется идти. Мне очень интересны разговоры с моим папой по вечерам, до поздней ночи на литературные темы. Одной из моих любимых писательниц является Марина Цветаева, она прожила действительно очень интересную жизнь, была во многих местах мира, жила в Праге, Париже, но закончила свою жизнь в небольшом городе Елабуга. Мой папа не раз бывал в этом замечательном городе, поэтому он многое рассказывает мне про жизнь и творчество Марины Ивановны. Надеюсь, что в будущем, я также буду рассказывать детям различные биографии поэтов и писателей, вдохновлять их своими рассказами на прекрасные красноречивые сочинения, а может быть даже и стихотворения. Знаете, мне кажется, что самая большая заслуга для учителя, в том, когда его ученик или ученица идут по его стопам, когда он сам понимает, что не только научил чему-то этого человека, а сделал для него что-то большее, помог с выбором профессии. Ведь это очень важный и ответственный шаг на жизненном пути, профессия помогает сформировать личность

человека до конца и в целом. Хотелось бы закончить свое сочинение словами Льва Николаевича Толстого : ««Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель.»»

Гришина Марина,
8 класс, СОШ №1,
г. Сергач
88319151668